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REQUERIMENTO Nº 00628/2013
 

Requer  informações  acerca  do 
imóvel localizado à Estrada Candido 
Antonio Zanatta, nº 520. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que  o  Conselho  Comunitário  de  Segurança 
Pública de Santa Bárbara d’Oeste, em diligência 15/2012, protocolada junto ao 
Município  de Santa  bárbara  d’Oeste  por  meio do nº 35919 exercício  2012, 
constatou a precariedade estrutural de um barracão localizado ao lado de uma 
escola de educação infantil e ensino fundamental.

 
CONSIDERANDO que a Administração Municipal tomou ciência 

do caso, com atuação da Defesa Civil Municipal e do setor de Fiscalização de 
Obras, Posturas e Feiras.

CONSIDERANDO que foi constatado o risco de desabamento do 
imóvel vizinho à escola e o mesmo foi interditado e condenado à demolição.

CONSIDERANDO que o risco de ruína do imóvel  particular  foi 
comunicado ao Ministério Público do Estado de São Paulo que, na pessoa do 
promotor Leonardo Romano Soares, colheu informações de que a Prefeitura 
irá  realizar  os  reparos  por  si  mesma,  cobrando-os  posteriormente  da 
proprietária do imóvel.

CONSIDERANDO que  o  ofício  do  promotor  datado  de  06  de 
março de 2013 e, até o momento, o imóvel em questão continua a oferecer  
riscos aos alunos, professores e frequentadores da escola.

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quais providências serão tomadas de agora em diante pela 
Administração Municipal para garantir a segurança dos estudantes da escola 
vizinha ao referido barracão?
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2º)  Qual  a  previsão  de  prazo  para  que  as  providências 
informadas no item 1 sejam iniciadas pela Administração Municipal?

3º)  Qual  o  prazo  previsto  para  que  as  obras  no  local  sejam 
executadas e concluídas?

4º) Outras informações que julgar importantes.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos pais preocupados com 
o iminente desabamento de um barracão construído ao lado de uma escola de 
educação  infantil  e  ensino  fundamental.  Como  o  processo  já  tramitou  no 
Conselho Comunitário de Segurança de Santa bárbara d’Oeste e a Prefeitura 
e  o  Ministério  Público  estão  cientes  do  fato,  este  vereador  pede 
esclarecimentos  para  saber  quando  efetivamente  este  risco  cessará 
efetivamente.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de maio de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”

– Vereador PT –


